

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

№5 (9365)

Издается  
с 5 мая 1931 г.

КАРЫМСКАЯ  
РАЙОННАЯ  
ОБЩЕСТВЕННО-  
ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

СРЕДА  
7 ФЕВРАЛЯ 2018 г.

Цена свободная

18 МАРТА 2018 ГОДА - ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ВСЁ ИДЁТ ПО ПЛАНУ

Как проходит подготовка к выборам Президента России, нашим читателям рассказала Татьяна Ильинична Грицких, председатель участковой избирательной комиссии.

Татьяна Ильинична Грицких и все 13 членов участковой избирательной комиссии, которая находится на базе школы №2 поселка Карымское, дружно работают с 2001 года. Характеризуя своих коллег по комиссии, Татьяна Ильинична отмечает, что все они добросовестно относятся к порученному делу, с пониманием той высокой ответственности, которая ложится на них.

«Мне легко работает, они понимают меня с полуслова, - говорит Татьяна Ильинична. - Участок самый большой в нашем поселке, имеет свои особенности. Немало здесь проживает избирателей, которые работают на железной дороге, здесь смешной характер труда, а это не может не сказаться на активности избирателей. Сейчас, встречаясь с нашими избирателями, члены участковой комиссии отмечают возросший уровень политической активности наших избирателей, которые живо интересуются, как идет подготовка к выборам Президента России. Это позволяет сделать выводы, что в день голосования - 18 марта 2018 года - явка будет высокой. Несмотря на то, что члены нашей участковой комиссии люди достаточно подготовленные, мы проводим обучающие семинары, чтобы учесть все особенности выборной кампании. Участковая избирательная комиссия трудится по рабочему плану, в котором заложены мероприятия, вытекающие из Федерального Закона, нормативной базы Центральной избирательной комиссии, избирательной комиссии Забайкальского края и Карымской избирательной комиссии».



кой избирательной территориальной комиссии.

Пользуясь случаем, я призываю всех избирателей нашего избирательного участка прийти 18 марта 2018 года и проголосовать за будущее нашей страны», - сказала Татьяна Ильинична.

Я. Мухомадинов, фото автора

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

14 февраля в 10 часов в здании редакции (п. Карымское, ул. Пионерская, д. 6а) пройдёт заседание «круглого стола» на тему «Подростковая жестокость», на который мы приглашаем представителей комиссии по делам несовершеннолетних, завучей по вне-классной работе школ, врача-психолога, глав сёл и поселений, представителей Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов, Домов творчества и культуры. Так же мы будем рады, если к нашему разговору присоединятся просто неравнодушные граждане. Материалы «круглого стола» будут опубликованы в ближайшем номере газеты.

### ВНИМАНИЮ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

Администрация муниципального района «Карымский район» сообщает, что при поддержке Губернатора Забайкальского края Н.Н. Ждановой в нашем регионе стартовал ежегодный конкурс «Лучший предприниматель», который проводится среди организаций малого и среднего предпринимательства, по итогам их работы в 2017 году.

К участию приглашаются предприниматели из муниципальных районов Забайкальского края, чьи предприятия успешно работают в самых разных сферах, тех, кто гордится своим трудом, своей командой. Организаторами конкурса выступили Корпорация развития Забайкальского края и региональное отделение общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».

Подать заявку необходимо на сайте конкурса до 19 февраля: участники могут выбрать из 15 основных номинаций по сфере деятельности. Если компания работает в нескольких областях, заявиться можно в каждую из них. В этом году впервые появилась специальная номинация «Лучший муниципальный бизнес», в которой победа присуждается бизнесу, успешно работающему в течение 2017 года на рынке Забайкальского края.

Параллельно с жюри выбирать лучшего из всех участников будут забайкальцы онлайн-голосованием на сайте проекта. Тот предприниматель, который наберёт наибольшее количество голосов, завоюет победу в номинации «Народное признание». Итоги подведут на церемонии награждения.

Подробную информацию о конкурсе можно изучить на сайте: [www.chita.ru/awards](http://www.chita.ru/awards).